



Горбатов Алексей Иванович родился в 1918 году в Гагинском районе, с. Торханово /200 км от Дуденева/. Родители до 1932 года были крестьяне, а в 1932 году семья переехала в Н.Новгород.

Отец стал рабочим, а мать - домохозяйкой. Алексей Иванович закончил 8 классов. С 1936 по 1938 год он работал на кондитерской фабрике, им. I Мая. С 1938 по 1939 год Алексей Иванович трудился слесарем по сборке автомашин на Автозаводе.

В 1939 году его мобилизовали. Он был старшиной в артиллерийских войсках, участвовал в боях с Японией. С разгромом Японии окончилась Великая Отечественная и вторая мировая войны.

Алексей Иванович получил ранение в ногу.

На войне у Алексея Ивановича было много друзей. Во время передышек они любили сидеть у костра и петь песни, особенно им нравилась "Катюша". Павшие друзья и сегодня живут в его памяти, но не забывает он и тех, кому посчастливилось вместе с ним выжить в смертельной схватке с врагом.

За боевые заслуги Алексей Иванович награжден орденом "Великая Отечественная война" и медалями.

Горбатов А.И. демобилизовался в 1946 году и приехал в Нижний Новгород. Он работал начальником ОРСа. С женой Алексей Иванович познакомился в Нижнем Новгороде. Они уехали в г. Чистополь, где Алексей Иванович работал управляющим совхоза. Но его тянуло на родину и он вернулся в родные края.

У Алексея Ивановича 2 сына и дочь, внуки и правнуки.